

人生  
考验

8日凌晨,烟台市芝罘区一位于姓考生突发阑尾炎,一晚上被送到医院两次,凌晨3时多还做了手术。他只休息了4个多小时,就坚持参加了当天的高考。在前往考点的路上,他还遭遇堵车,多亏烟台交警接力护送,才及时赶到考场。

考生突发阑尾炎  
手术后坚持上考场

本报记者 范华栋 孙淑玉  
吕奇  
通讯员 王子强 李成修  
邹璐 侯德成

凌晨做完手术  
4小时后走进考场

高考前一晚,考生小于就出现右下腹疼痛和发烧的情况,家人都以为是临近高考压力大,并没在意。7日坚持参加了高考后,晚上他再次出现严重腹痛的情况,在家人的陪伴下,他先到附近诊所开了消炎药,服用后效果不明显。

当晚10点半,小于在家人的陪伴下来到毓璜顶医院急诊科就诊,检查显示小于有感染和阑尾肿胀等情况。“这是典型的急性阑尾炎表现。”毓璜顶医院胃肠外科张孟来医生介绍,这种情况下可采取药物或手术两种治疗方式。考虑到第二天还要考试,家人选择以药物抗炎的治疗方式来控制感染。但回家后,小于再次出现疼痛难忍的情况。

8日凌晨两点半,小于第二次来到毓璜顶医院就诊,权衡再三后,小于决定接受手术治疗。

凌晨3点,他顺利进入手术室,因阑尾内有花生大小的粪石增加了手术难度,原定50分钟左右的手术持续了近70分钟,所幸手术十分顺利,凌晨4点40分小于顺利出了手术室。小于向医生表示要坚持去参加考试,医院胃肠外科专家讨论后同意小于前往考试,并向其家长留了联系方式,考前还打电话询问了一下孩子身体情况。“全麻手术一般6小时左右可以下床活动,小于出院参加考试时,麻药还没完全过劲。”张孟来医生说。



8日早上,民警推着小于走到校门口,不断有家长举起手机拍照点赞。交警供图

刚出医院遇堵车  
交警开道一路护送

小于要去烟台四中参加考试,从医院开车过去,沿途要经过16个红绿灯,如果交通顺畅,大约20多分钟就能赶到。但是小于父亲开车刚出医院就遇上了早高峰堵车,看样子一小时都不一定能到。这个时候已经是7点40分,一车人都紧张起来。

小于父亲拨打了交警一大队的电话,请求护送。烟台交警一大队高警官得知孩子情况后,立刻安排高考值班交警接应。很快,交警严巍骑着警用摩托车赶了过来,部署好护考路线之后,小于父亲打开汽车双

闪,跟随交警前进。

中途交警一大队和二大队民警在港站岗附近做了交接,通过开启绿色通道,各个岗位的执勤民警疏导沿途车流,帮助考生顺利到达了烟台四中考点。执勤交警低头看了一下时间,刚刚8点10分,大家都长舒了一口气。民警帮着从车里拿下轮椅,扶着小于坐上轮椅,小于父亲不停地向民警致谢。看到民警推着小于走到校门口,其他学生家长都交口称赞,不断有家长举起手机拍照,并祝福小于同学考一个好成绩。

孩子知道感恩  
以后想当医生或警察

在烟台四中考点门口,记

者见到了小于的父亲于先生。回想起医院的一幕幕,于先生感慨万千,几次声音哽咽。小于做完手术后,医生曾和于先生单独谈过,建议让小于放弃这次考试。于先生也想劝孩子放弃,可小于醒来后对爸爸说,医院的叔叔阿姨很好,肚子不疼了,不会影响自己参加考试。

于先生对孩子说:“你的右手打着点滴呢,在考场也没法写字……”可小于却说可以用左手写。他还把于先生的手机要过去,在手机上找资料复习。于先生回想起当时的场景还很激动,他说发现孩子忽然长大了、懂事了。

经过医院专家会诊,最终认为小于可以去参加考试。出了医院后,在交警的一路护送

下,小于最终赶上了考试,用于先生的话说就是“我开了26年车,从来没有这么顺畅过”。

中午考完后,交警再次护送小于回到医院。在路上,小于问爸爸妈妈,自己长大以后该当警察还是当医生,小于的妈妈告诉孩子,无论什么职业,都要做一个对社会有贡献的人。“感谢医院医生、警察和老师一路的帮助,还有沿途为于先生让路的车主、行人,这爱的接力让孩子能顺利参加高考,感谢大家!”于先生说。

8日下午5点左右,小于被工作人员从考点推了出来,他告诉记者,这次考得还可以,希望通过记者向帮助他的所有人表示感谢,之后他还得回医院把创口养好。

## 为陪双胞胎女儿高考,三天抢收27亩小麦

本报聊城6月8日讯(记者张超) 8日,距离英语考试结束还有半小时,冠县老鲍夫妇俩带着两岁的外孙女站在聊城一中门口,等待双胞胎大女儿鲍淑双考试结束。

“姐姐安静沉稳,妹妹活泼开朗,一文一理,今年一起参加高考。”鲍女士说道,为了全力备战女儿高考,半年前自己从冠县老家搬到聊城城区全职陪考,老家的27亩地全都交由孩子父亲老鲍打理。

高考期间正值老家麦收,为了能全程陪伴孩子高考,老鲍起早贪黑,仅用了三天时间,就收割完家里27亩小麦,高考前一天夜里12点终于赶到聊城与妻子和孩子会合,“总觉得不

在身边心里空落落地,紧赶慢赶,终于没耽误孩子正事。”老鲍说道。

半个多小时过去了,大部分考生都离开了,可大女儿还没露面,焦急的鲍女士一次次拿起手机又放下。耐不住疑问的老鲍走进考场,十几分钟后,大女儿跟在老鲍身后高兴地走出考场。

“发挥还可以,希望能考个不错的学校。”因为和同学一起互赠留言,出考场的时间晚了二十多分钟,看见母亲的担忧,大女儿鲍淑双有些难为情,但谈及高考的发挥,原本在父母眼中不善言辞的鲍淑双打开了话匣子,对于即将到来的这个暑假和对未来的规划,直言希



父亲老鲍抱着外孙女,给自己的双胞胎女儿送鲜花。本报记者 张超 摄

望未来能够从事外事相关工作,将会好好利用这个暑假,强化英语学习。

交谈中,聊城二中的小女

儿鲍淑飞也赶来和一家人会合,全家一起在聊城一中门口合影留念,记录下这难忘的瞬间。

齐鲁晚报 (广告电话:0531-85196204)  
地址:济南市经二路2号大众传媒大厦东门

## 挂失声明

◆魏宛英,编号114071201205000622的北方民族大学毕业证遗失,声明作废

高考志愿填报录取咨询  
专注高考志愿填报13年,录取后收费18615236660李老师

为国营电厂招聘培训工人  
另聘招生老师年薪十万  
电话:15554752110

学历提升 在职专科/本科 教师资格证  
教育部注册 国家承认 诚信同仁 合作办学  
最快一年毕业  
15552518888 山东大学柴老师(手机/微信)

电子厂寻合作  
电子线圈外发加工,适合家庭妇女,需办小型加工厂!  
电话:0537-4256555

山东中医药大学  
针灸推拿学院

成人推拿、小儿推拿培训  
0531-82622187